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Ata da 99ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 17 de outubro de 2016. 

Presidência do Senhor Deputado Adolfo Menezes (1º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, 

Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Bruno Reis, Carlos Geilson, David Rios, 

Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, 

Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, 

Leur Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, Luiz Augusto, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, 

Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Nelson Leal, Pablo Barrozo, Pastor Sargento 

Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Robério Oliveira, Robinho, Rosemberg Pinto, 

Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Vando, Zé Neto e 

Zó (53). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofícios do Deputado Fábio Souto 

justificando ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos – O Deputado Carlos Geilson 

comentou a visita feita a Vitória da Conquista em companhia do Prefeito ACM Neto para participar da 

campanha do Deputado Herzem Gusmão à prefeitura do Município. Finalizando, falou sobre a 

vontade do povo da Bahia para que ACM Neto lance candidatura ao Governo do Estado. O Deputado 

Alan Sanches informou que tem recebido inúmeros pedidos de pais de alunos do Colégio Anchieta 

para que haja uma providência quanto à segurança naquela região e, por essa razão, encaminhará 

ofício ao Município. Falou sobre o HGE2, questionando os mecanismos de contratação de pessoal 

do novo hospital, tempo em que fez a leitura da mensagem de desabafo de um colega médico, na 

qual denuncia a inexistência de uma unidade de ressonância nuclear magnética no HGE2. O 

Deputado José de Arimatéia alertou o Governo do Estado quanto ao descumprimento do que 

determina o Estatuto do Idoso e a urgente necessidade de regulamentação do Projeto de Lei nº 

12.925/2013, que foi aprovado pela Casa. Informou que ingressará com pedido no Ministério Público 

para que se faça cumprir de forma efetiva o que determina o Estatuto do Idoso e convidou a todos 

para a Sessão Especial em comemoração ao Dia Nacional do Idoso, no próximo dia 27/10. 

Finalizando, falou sobre as eleições no Município de Itabuna que permanece sem definição para 

prefeito devido aos problemas gerados pela própria Lei Eleitoral. O Deputado Hildécio Meireles tratou 

sobre a péssima condição de tráfego na BA-001 e a qualidade dos serviços prestados para a travessia 

via ferry boat. Por fim, falou sobre as máquinas que fariam o trabalho de recuperação de rodovias da 
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região e que desapareceram da Cidade de Cairu, destacando que esses fatos criam uma série de 

entraves para o escoamento da produção agrícola da região. Não havendo mais oradores inscritos 

para os demais horários nem pauta para a Ordem do Dia, o Sr. Presidente declarou encerrada a 

Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Adolfo Viana, Carlos Ubaldino, Gika, 

Luciano Simões Filho, Luiza Maia, Neusa Cadore, Paulo Câmera, Roberto Carlos, Rogério Andrade 

e Zé Raimundo (10).   

            PRESIDENTE -   

         1º SECRETÁRIO - 

 2º SECRETÁRIO - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


